
ELŐSZÓ
Ez a szabálykönyv frissíti a Between Two Cities Automa rendszert, 
így lehetőség nyílik ezzel a kiegészítővel szólóban játszani.

Valamennyi olyan szabály, amelyet ez a szabálykönyv kimondottan 
nem változtat meg, a szokásos módon működik.

AUTOMAVÁROS TÁBLA & ELŐKÉSZÜLETEK
A kiegészítő tartalmaz egy Automaváros táblát. Ezen a táblán
Automaváros Középület lapkáiért kapott pontjait lehet 
nyilvántartani. A tábla jobb széle mentén a Középület lapkák 
számára található három hely, mindhárom lehetséges 
pontszámnak egy-egy: 1, 3 és 6. Oda helyezd, ahová Automaváros 
lapkáit is teszed.

A tábla továbbá mutatja a frissített lapka rangsort döntetlenek 
esetére a Teljes Változatban, valamint tartalmaz egy összefoglalót 
Automaváros Kerület pontozásáról.

Véletlenszerűen ossz ki egy-egy tájlapkát Balfalvának és 
Jobbvárosnak. Automaváros nem kap tájlapkát.

A KIEGÉSZÍTŐ MODULOK HASZNÁLATA
Első alkalommal a Középület lapkákkal történő játék extra erőfe-
szítéseket igényel a részedről, de később sokkal gördülékenyebbé 
válik a játékmenet. Éppen ezért mindenképpen azt javasoljuk, hogy 
addig ne használd a Középület lapkákat, amíg nem teszel szert 
tapasztalatra a tájlapkákkal és a Kerületekkel történő játékban.

Dönthetsz úgy is, hogy Középület lapkák nélkül játszol tovább. Ez 
nem teszi tönkre a kiegészítő játékélményét, és tapasztalatunk sze-
rint ugyanolyan élvezetes a játék az extra épületlapkák nélkül is.

Amikor Középület lapkákkal játszol, akkor vedd ki a játékból a 
Középület szimbólumos Kerületkártyát.
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NEHÉZSÉGI SZINTEK
Mivel az alapjátékhoz viszonyítva a Capitals kiegészítőben nagyobb 
pontozási különbségek vannak, ezért a játék nehézségi rendszere 
átdolgozásra került.

A nehézség mostantól az Automavároshoz adott lapkák számával 
szabályozható a játék megkezdése előtt. Minden ilyekor felhúzott 
Középület lapka visszakerül a lapkakészletbe, és a helyére újat kell 
húzni. Addig húzz lapkákat, amíg a kívánt lapkaszámot el nem éred. 
Az újrahúzás kizárólag az előkészületek során a Középület lapkák 
felhúzásakor megengedett.

SZINT INDULÓ LAPKÁK SZÁMA AUTOMAVÁROSBAN
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1 1 (normál nehézség az Egyszerű Változatban)

2 2

3 3

4 4 (normál nehézség a Teljes Változatban)

5 5
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KÖZÉPÜLET LAPKÁK AUTOMAVÁROSBAN
Amikor azt kell mérlegelni, hogy egy Középület lapka bekerüljön-e 
Automavárosba, akkor azt először is ideiglenesen Automaváros 

táblájának       x1 szimbólumára kell helyezni.

1. Meg kell nézni a Középület lapka két pozitív lapkatípusa közül a 
felsőt.

2. Ha Automavárosban ebből a pozitív típusú lapkából több van (az 
egyenlőség nem elég), mint a negatív típusúból (még akkor is, ha 
ez utóbbiból egy sincs), akkor mozgasd a Középület lapkát
egy         szimbólummal lefelé.

3. Ismételd meg a 2. lépést, ezúttal a Középület lapka két pozitív 
lapkatípusa közül az alsóval.

Ha minden lapka mérlegelése után egy Középület lapka 
hozzárendelésre kerül Automavároshoz, akkor mozgasd azt a lapkát 
annak a         mezőnek a széléhez, amelyiken jelenleg rajta van. Minden 
más, nem hozzárendelt Középület lapka visszakerül Automaváros 
kezébe.

MEGJEGYZÉS: Az Automaváros tábla eme széle mentén elhelyezkedő 
valamennyi lapka Automaváros részének minősül, tehát 
beleszámítanak a Kerület pontozásba, valamint a döntésekbe későbbi 
Középület lapkák lehelyezésekor.

Elsőként a Középület lapka az Automaváros tábla       x1
szimbólumának tetejére kerül.

Másodszor, mivel kevesebb az üzlet (amelyik a felső pozitív lapkatípus), 
mint a ház (a negatív lapkatípus), ezért ez a Középület lapka marad

a       x1 szimbólumon.

Harmadszor, Automavárosban több gyár van (az alsó pozitív 
lapkatípus), mint ház (a negatív lapkatípus), ezért a Középület lapka 

lefelé mozog a       x3 szimbólumra. Ha ez a Középület lapka 
hozzárendelésre kerül Automavároshoz, akkor a lapkát az 

Automaváros tábla       x3 szimbólum melletti jobb szélére kell 
csúsztatni.

Példa: Mérlegelni kell, hogy az 
alábbi Középület lapka 

bekerüljön-e Automavárosba:

Automaváros már az 
alábbi lapkákat 

tartalmazza.

A TERVEZŐ MEGJEGYZÉSE: A Kerülete-
ket nem kell figyelembe venni az 
Automa lapkaválasztási eljárása során, 
hogy leszűkítsd azon tényezők számát, 
melyekkel egyidejűleg foglalkozol.

KÖZÉPÜLET LAPKÁK PONTOZÁSA 
AUTOMAVÁROSBAN
Az Automaváros tábla három         mezőjénél feltüntetett szám 
megegyezik minden egyes, az adott         mezőhöz helyezett 
Középület lapkáért az Automavárosnak járó ponttal.

KERÜLETEK PONTOZÁSA AUTOMAVÁROSBAN
Amikor egy Kerületet pontozol Automavárosban, külön-külön számold 
meg az adott Kerület két típusának megfelelő épületlapkákat. Vedd a 
két szám közül a nagyobbat és adj hozzá 1-et, hogy megállapítsd 
annak a Kerületnek a méretét Automavárosban (növelheted a 
nehézséget úgy, hogy 1 helyett 2-t adsz hozzá).

MEGJEGYZÉS: A Középület Kerület esetén az Automaváros tábla 
széle mentén lévő valamennyi lapkát számold meg, ne csak a 
legtöbb lapkával rendelkező        mező mellettieket.

http://www.iceni.com/unlock.htm
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EGYSZERŰ VÁLTOZAT
Az egyetlen további változás a kiegészítőben, hogy 8 helyett 6 
lapkát helyezel le az Egyszerű Változat 5. és 7. lépésében.

A Egyszerű Változatban az 1. nehézségi szint tekintendő a normál 
nehézségnek, és a 0. szinten érdemes kezdeni.

TELJES VÁLTOZAT
Amikor Automarta és Autommaso lapkát választ, figyelmen kívül 
hagyja a Kerületekből származó esetleges pontokat.

MEGJEGYZÉS: Az a tény, hogy Automaváros többé nem kezdi a 
játékot két kettőslapkával, nincs hatással a Teljes Változat 2. 
körére. Automaváros továbbra sem kap kettőslapkákat abban a 
lépésben.

Mivel a Középület lapkák nem számítanak bele a Ház lapkák 
pontozásába, ezért azokat figyelmen kívül kell hagyni, amikor
a                      szabályt használod.

A TELJES VÁLTOZAT ELŐKÉSZÍTÉSE
Automaváros többé nem kap két kettőslapkát az előkészületek 
során. Helyette a választott nehézségi szintnek megfelelő számú 
normál lapkát kap (lásd a táblázatot az 1. oldalon). A Teljes 
Változatban a 4. szint tekintendő a normál nehézségnek.

A Kéz lapkáit helyezd le egy vízszintes sorba (ne feledd, hogy ez 
most már kezenként kilenc, nem pedig hét lapka).

MEGJEGYZÉS: A 3. Kör végére a két városodnak egyenként (12 
helyett) 16 épületlapkából, valamint két kettőslapkából kell állnia. 
Automavárosnak nincs kettőslapkája, és a lapkáinak a száma a 
nehézségi szinttől függ.

LAPKÁK KIVÁLASZTÁSA ÉS LEHELYEZÉSE AUTOMAVÁROSBA
Amikor egy Automa a legmagasabb pontszám alapján (      ) lapkát 
választ Automavárosba, akkor a ’Középület Lapkák 
Automavárosban’ rész (2. oldal) lépéseit kövesd, hogy 
meghatározd a pontszámot minden egyes Középület lapka esetén.

LAPKÁK KIVÁLASZTÁSA EGY JÁTÉKOSSAL KÖZÖS VÁROSBA
Amikor egy Automa egy játékossal közös városba választ lapkát, 
akkor a Középület lapkákat ugyanúgy kell kezelni, mint bármely más 
lapkát, vagyis attól függően, hogy mennyi pontot adnának a legjobb 
lehelyezéssel a város aktuális állapotát tekintve, és figyelmen kívül 
hagyva a Kerület pontozást.

Amikor egy lapka pontértékét állapítod meg, akkor hagyd figyelmen 
kívül, hogy a lapka legjobb lehelyezése esetleg csökkenti azt a 
pontot, amelyik potenciálisan kapható volna egy olyan Középület 
lapkáért, amelyik már a város része.

A kulcsszó a potenciálisan. Ha tehát egy lapka lehelyezése azt 
eredményezné, hogy egy másik lapka kevesebb pontot érne, mint 
amennyit jelenleg ér, akkor ezt figyelembe kell venni (azaz egy gyár 
lehelyezése egy ház mellé kevesebb pontot eredményez). Ha a lap-
ka lehelyezése egyszerűen csak meggátolja, hogy egy másik lapka 
potenciálisan több pontot érjen, akkor ezt figyelmen kívül kell hagyni.

Ez az elv érvényes mindegyik lapkatípus lehelyezésénél az 
alapjátékban. Az alapjáték Automa szabálykönyvében mindez nem 
került eléggé kihangsúlyozásra.

PÉLDA: Ha egy gyár választása azt eredményezné, hogy azt egy ház 
szomszédságába kell lehelyezni, akkor az ebből adódó 
pontveszteséget figyelembe kell venni.

Ha azonban a gyárat egy olyan iroda utolsó szabad oldala mellé 
kellene lehelyezni, amelyik nem érintkezik vendéglővel, akkor ez az 
irodának csak potenciális pontveszteséget jelent, és ezért ezzel nem 
kell foglalkozni.

DÖNTETLEN KÖZÉPÜLET LAPKÁK ESETÉN
A Középület lapkák prioritása a legalacsonyabb, amikor a 
lapkaválasztás során egyenlőség áll fenn a lapkatípusok között. Ez 
azt jelenti, hogy Középület lapkák sohasem választhatók, ha egy 
másik lapkatípus ugyanannyi pontot biztosítana.

Ha kettő vagy több Középület lapka ugyanannyi pontot eredményezne, 
akkor az Automa kezében lévő lapkák közül balról a legelső érintett 
lapkát kell választani. (Ezért kell minden egyes kézben lévő lapkát 
egy sorban tartani.)
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TIPP: Tedd az alapjáték mindhárom névkártyáját a 
három lapkasor mellé, és amikor továbbadod a kézben 
tartott lapkákat, akkor a lapkák mozgatása helyett csak 

a névkártyákat cserélgesd.



KAMPÁNYOK
Kiterjesztheted a kampány változatot 3-5 játékra (illetve 6-10 
játékra hosszabb kampány esetén) úgy, hogy hozzáadod a 
Középület lapkákat és a három Kerületet azokhoz a kategóriákhoz, 
amelyekben te kétszeres KP-t kapsz.

KÉT JÁTÉKOS VÁLTOZAT EGY AUTOMA 
HASZNÁLATÁVAL
Ebben a játékváltozatban a Teljes Automa Változat szabályokat kell 
használni az alább részletezett módosításokkal.

MEGJEGYZÉS: Ez a játékváltozat az alapjátékhoz készült, ezért csak 
arra lett tesztelve. (Noha szabályilag semmi problémát nem okoz 
ezzel a kiegészítővel együtt használni.)

Egy Automa veszi át a harmadik játékos helyét, és épít együtt 
egy-egy várost a két játékossal. Nincs Automaváros különleges 
lehelyezési és pontozási szabályokkal; ehelyett mindhárom város a 
normál szabályokat használja.

Az előkészületek során válasszatok ki egy-egy véletlenszerűen 
húzott kettős lapkát az Automa mindkét városába. Ezek a lapkák 
nem kerülnek bele a városba a 2. Körig, amikor a másik kettős 
lapkák is kiválasztásra és lehelyezésre kerülnek. Azonban ezek az 
előkészületek alkalmával felhúzott kettős lapkák az Automakártyák 
használatával meghatározott hozzárendelési szempontokból a 
városok részeinek minősülnek.

A lapkák Automa városaihoz történő hozzárendelése végett a 
Teljes Automa Változat lapka hozzárendelési szabályait 
kövessétek. Az Automakártyák bal oldali oszlopa az Automa bal 
oldali városához, a jobb oldali oszlopa pedig a jobb oldali 
városához történő lapka hozzárendeléseket mutatja

Az 1. Kör során az Automa bal oldali városához, a 3. Kör során 
pedig az Automa jobb oldali városához kell elsőként lapkát 
hozzárendelni.

Miután megtörténtek a hozzárendelések az Automa számára, a 
játékosok hozzárendelései következnek, csakúgy, mint a normál 
játékban. Ezután saját belátásuk szerint behelyezik a két 
hozzárendelt lapkát az Automával közös városukba.

Az Automa aktuális lapkakészlete mindig képpel felfelé van, míg a 
játékosokét képpel lefelé kell tartani.

A 2. Körben az Automa részéről nem történik kettőslapka 
hozzárendelés (ezeket már az előkészületek során megkapta), és 
mindkét játékos a 2. Körben az 1-3 lépéseket csak egyszer hajtja 
végre, nem pedig kétszer.

Ingyenes játékelem-pótlás igényelhető a következő oldalon: stonemaiergames.com/replacement-parts.
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A TERVEZŐ MEGJEGYZÉSE: A Between Two Cities 
Automa rendszerének fejlesztése során leírtam 
néhány nagyon egyszerű szabályt, melyek lehetővé 
teszik két játékos számára, hogy a normál 3-fős játék 
szabályai szerint játszanak egy Automa bevonásával. 
A szabályok nem kerültek bele a játékba, mivel 
létezett egy önálló 2-játékos változat.

Azóta számos kérés érkezett játékosoktól, hogy tegyük 
közzé a két játékos + egy Automa szabályokat, ezért 
ezt most megtettük.
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